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Pozdravljeni, sem Luka in obiskujem 2. razred 

osnovne šole. Živim z mamo, očetom, bratom, sestro, 

babico in dedkom ter teto in stricem in dvema 

bratrancema. Vsi skupaj živimo na veliki kmetiji, kjer 

imamo ogromno različnih živali. Zelo rad hodim v 

šolo, najraje imam naravoslovje, ker se veliko 

pogovarjamo o živalih. Pouka likovne pa nimam 

najraje, saj ne rišem rad. V šoli imam veliko 

prijateljev, ki me včasih tudi obiščejo doma in jim z 

veseljem predstavim svoje živali. Mislim, da je čas, da 

vam predstavim tudi svoje prijatelje.  

  



 

 

 

 

 

 

 

To je moj najboljši prijatelj Miha. Živi 

v bloku, zato večkrat pride na obisk k 

meni, saj ima tako kot jaz zelo rad 

naravo. Miha živi samo s svojo mamo, 

saj sta se njegova starša pred kratkim 

ločila, zelo pogreša svojega očeta. Oče 

živi daleč stran, zato ga lahko obišče 

samo med vikendi, med poletnimi 

počitnicami pa ga obišče za dlje časa. 

Vsak dan se slišita po telefonu. Prav 

tako pa Miha, tako kot jaz, zelo rad teče. 

Tako se pri meni lahko loviva, skrivava 

in plezava po drevesih, kolikor želiva. 

  



 

 

Obvezno pa morate spoznati sošolko Amayo, ki pa se vam bo predstavila kar sama.  

''Živjo, jaz sem Amaya in prihajam iz severne Afrike. Starša sta me pri enem letu posvojila in pripeljala v Slovenijo. Otroci so me zelo lepo sprejeli, kljub 

temu da sem temne polti. Zelo rada hodim v šolo, se družim s prijatelji in prepevam. Starša, pri katerima živim, imam zelo rada, saj zelo lepo skrbita zame. 

Vendar si zelo želim, da nekega dne spoznam svoja prava starša in ju tudi obiščem v Afriki. Sedaj pa spoznajte še mojo najboljšo prijateljico, ki pa je z 

mano že od vrtca.'' 

  



 

 

 

 

 

 

 

''Zdravo, jaz pa sem Neža in se najraje igram 

in učim z Amayo. Ker sem se rodila 3. mesece 

prehitro, se moje telo ni razvilo, kot bi se 

moralo, zato zelo težko hodim oz. skoraj ne 

morem. Kot pomoč pri gibanju uporabljam 

invalidski voziček. Zelo rada rišem in 

računam. Amayi velikokrat pomagam pri 

matematičnih nalogah, ona pa me pelje, 

kamor želim. Včasih se nama zdi tudi 

zabavno, da greva malo hitreje, ko naju nihče 

ne gleda. Čeprav vem, da verjetno nikoli ne 

bom mogla teči, si po tihem želim, da bi 

nekega dne lahko hodila in tekla kot moji 

prijatelji.'' 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kaj pa vi, otroci, radi hodite v šolo in se družite s prijatelji? Ste kdaj 

razmišljali o tem, kako smo si otroci različni, vendar si hkrati tako 

podobni. Sedaj vam bom predstavil še enega svojega prijatelja. 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

To je Rok, ki je zelo dober prijatelj in mi vedno priskoči na pomoč. Zelo 

dober je v risanju in slikanju, zato mi tudi večkrat pomaga pri likovnih 

nalogah. Vendar pa ima Rok pri drugih predmetih učne težave, saj so 

zdravniki ugotovili, da zamenjuje, izpušča in dodaja črke pri pisanju, 

branju. Zato težje opravlja naloge, ki nam jih dajo učitelji. Velikokrat mu 

pomagam pri nalogah in jih skupaj uspešno rešiva. Učitelji zelo radi 

vidijo, da si med seboj pomagamo. Zato velikokrat obiščem Roka doma, 

včasih pa ga obišče tudi soseda Tina, ki pa obema pomaga pri nalogah, 

ki nama grejo malo slabše, saj je starejša od naju, pa naj se predstavi 

sama. 

  



 

 

 

 

 

 

 

'Ojla, sem Tina in obiskujem 4. razred iste osnovne šole 

kot Rok in Luka. Živim v sosednjem stanovanju od 

Roka. Moja družina se malo razlikuje od družin mojih 

prijateljev. Imam namreč dve mami in očeta, ki ne živi z 

nami in tudi stikov z njim nimam. Kljub temu da je moja 

družina nekoliko drugačna, se vseeno zelo dobro 

razumemo, imamo radi, ljudje pa nas gledajo kot na vse 

druge družine. V šoli mi vsi predmeti gredo odlično. 

Želim pa si, da nekega dne postanem slavna in zelo dobra 

plavalka.'' 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

Nazadnje pa vam bom še predstavil sošolca, ki pa našega razreda ne 

obiskuje sam. To je Matija, z njim pa vsak dan v šolo oziroma k 

pouku pride tudi učiteljica Sonja, ki ga spremlja. Matija namreč zelo 

slabo vidi in mu tudi očala pri tem ne pomagajo, zato potrebuje 

nekoga, ki ga ves čas vodi. Tudi mi mu poskušamo čim bolj pri tem 

pomagati, šola pa mu je uredila tudi prav posebno mizo in 

pripomočke, ki so samo zanj. Matija v prostem času obiskuje tudi 

glasbeno šolo, kjer se uči igrati na kitaro in peti, kar mu gre zelo 

dobro. Zelo rad ima živali in kljub temu da ima težave z vidom, si 

želi, da bi nekega dne postal odličen veterinar.  

  



 

 

To je bilo samo nekaj mojih prijateljev, s katerimi se zelo dobro razumem, kljub temu da smo si med seboj tako različni. Vsak je malo drugačen, ima svoja 

boljša in slabša področja, živimo v različnih družinah in okolju, prav tako smo si različni tudi po videzu. Imamo različno barvo kože, las, oči ... Kljub temu 

da smo si tako zelo različni, pa smo si vseeno zelo podobni in dobri po srcu. 
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